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Association ICT-BEJUNE 
Assemblée générale ordinaire 

 
Procès-verbal du 23 mai 2024 

Heure : de 16h00 à 17h00 

Lieu : CIP, Tramelan 

Présidence : Lionel Rieder (Raccoon) 

Membres présent-e-s : Bernard Feune (CEJEF), Cédric Caillet (RPN), François Zeller (EMP SA), 
Jacques Hirtzel (CEFF), Ludovic Comment (Globaz), Renato Rota (CPNE), 
Gioacchino Torchia (TCInformatique), Joachim Stalder (CEFF), Jérôme Raval 
(CEJEF) Nicolas Waefler (SFPO-NE), Nils Von Allmen (CEFF), Gabriel Schlub 
(SFPO-NE), Jean-Jacques Guinchard (RPN), Mickael Freire (CPNE), Christian 
Vaney (HE-ARC), Christine Rechsteiner Vullioud (HE-ARC),  

Membres excusés :  Julien Spacio, Paolo Mattu, Christian Matthey, Michele Criblez, David Pereira, 
Fabien Tripet, Loic Schmid, Jérémy Jean-Mairet, Yvan Schwab, Véronique 
 Robert, Marina Queiroga, Denis Pretre, Daniel Jann, Laurent Comte, Patrick 
Brühlmann, Raphaël Schaffo, Josua Jeannet, Stephanie Rodrigues, Marine 
Brunner, Marc Jacquat, Marc-André Mojon, Aline Dubois, Céline Phillot, Ingrid
 Berenguer, Rachel Epiney, Joffrey Renaud, Paul Maire, Alex Pinter, Johnny 
Veillard, Gérard Accotto, Mélanie Walser, Myriam Bezençon, Pierre-Emmanuel 
Buss, André Liechti, Bernard Rossel, Loïc Hasler, Olivier Matthey, Yaëlle 
Frangeul, Cédric Rosse, Cédric Brunner, David Turrian, Takahiro Hamaguchi, 
Yannick Guerdat, Grégory Steulet, Nicolas Thévoz, Yves Dobler, David 
Chetelat, Alexandre Kaiser, Léane Dubied, Paul Friedli, Hugues Jobin, Yann 
Gomes, Pierre-Yves Jeanneret, Olivier Galland, Thierry Bula, Valenti 
GianPiero, Claude-Alain Steudler, Nicolas Pellegrinelli, Miguel Merlos, Charly 
Alves, Clément Schaffter, Claude Maitre, Tania Frassanito, Corinne De Marco 

ORDRE DU JOUR 

1. Introduction et message de bienvenue 
2. Approbation du procès-verbal de l'AG 2023 
3. Rapports et vote des comptes 2023 
4. Election d’un vérificateur des comptes 2024 
5. Présentation du budget 2025 
6. Élection du comité 
7. Divers 
8. CEFF : Retour d’expérience sur la profession d’Opérateurs en informatique CFC 

DEROULEMENT 

1. Introduction et message de bienvenue 
Le président souhaite la bienvenue aux membres et les remercie de leur présence. Information 
de respect des statuts (AG 6 mois après la fermeture de l’exercice (entre mai et juin). Bienvenue 
aux nouveaux membres HE –ARC. Remerciements représentants des écoles prof. et autorités 
cantonales NE. 

Rapport du président derniers 9 mois : 

– Une seule OrTra reconnue pour tous les métiers ICT 
– Promotion de la dualisation dans le canton de Neuchâtel 
– Ouverture de nouvelles places d’apprentissage 
– Comité complet (François Zeller et Ludovic Comment) 
– 15 membres paient des cotisations en augmentation. +6 nouveaux membres en 2024 
– AG 23 au Salon des métiers Capa’Cité et stand partagé avec le CPNE 
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– Conférence Suisse Latine et Conférence des directeurs d’OrTra Romande 
 

2. Approbation du procès-verbal de l'AG 23 
Le président soumet le PV de l’Assemblée Générale 2023 au vote des membres. 

Ils sont acceptés à l’unanimité des membres présents. 

3. Rapports et vote des comptes 2023 
Les comptes sont présentés par M. Torchia 

Les vérificateurs des comptes s’étant les deux excusés pour l’AG, il est fait lecture du rapport 
des vérificateurs. 

 
Les comptes 2023 sont acceptés à l’unanimité des membres présents 
 

4. Élection des vérificateurs des comptes 24  
Monsieur Jean-Jacques Guinchard est élu au poste de vérificateur suppléant à l’unanimité des 
membres présents 

 
Les vérificateurs des comptes 2024 sont :  

- M. Johnny Veillard (PartnerIT) 
- M. Jean-Jacques Guinchard (RPN) 

 
5. Présentation du budget 2025 

En substance les points ci-dessous ont été relevés : 

• Promotion du métier de médiamaticien.ne de façon officielle 

• Poursuite de l’objectif d’augmentation des places d’apprentissage des métiers ICT 

• Promotion du nouveau métier d’opérateur 

• Poursuite de la pérennisation financière de l’association -> développement des membres 

• Développement de nouvelles prestations pour les membres 

• Développement d’un partenariat avec la Chambre Neuchâteloise du Commerce et de 
l’Industrie —> Service de secrétariat et contact avec des entreprises 

• Organisation des ICT Skills 2025 (Organisé par ICT BEJUNE à Neuchâtel) —> Recherche 
de personnes motivées 

a. Neuchâtel pour toute la Romandie 
b. Démontrer le sérieux de l’implication Neuchâtel et BEJUNE 
c. Changement de règles pour les qualifications -> besoin de romand.e.s 
d. Formation d’un comité dédié 
e. Objectif de changer la date (mars en 2024) 

 
Mise en lumière des éléments nouveaux relatifs au budget 

– Nouveautés charges :  
o Secrétariat CNCI (CHF 10k) 
o Organisation des ICT Skills (CHF 6k) 
o Cotisation ICT-Suisse (CHF 7k) 
o Correction ICT Regional Championship 2024 (CHF 0.6k) 

 
– Nouveautés recettes : 

o Contrat de mandat NE pour médiamaticiens (CHF 15k) 
o Cotisations et dons (augmentations des membres) 

 
Le budget est accepté à l’unanimité des membres présents 
 

6. Election du comité 
Changements :  

– Départ Bernard Feune représentant des écoles du Jura -> Jérôme Raval 
– Départ Jacques Hirtzel représentant des écoles de Berne FR -> Joachim Stalder 
– Le reste du comité se représente 

 
Le comité et ses nouveaux candidats sont reconduits et nommés à l’unanimité des membres 
présents 
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7. Divers  
– Le président remercie Bernard Feune et Jacques Hirtzel pour leur implication dans 

l’association depuis toutes ces années. 
 

– Nouvelles affiches de présentation des métiers disponibles sur demande et 
prochainement sur le site internet ict-bejune.ch 

 
8. CEFF : Retour d’expérience sur la profession d’Opérateurs en informatique CFC 

 Présentations de Nils von Allmen (voir présentation) 
  
 

La séance est levée à 1710 

 

Lionel Rieder, Président Ludovic Comment, secrétaire 


